UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST 1

BapwmanuTt Ne 1

1.11. UccremoBarh HA IKCTPeMyM (DYHKITMOHAJ

<px(t):/[d:3(t)+j:(t)]dt, 2(0) =0, 2(1)=2.
0

1.12. Haf#itu sxcrpemann QpyHKIIHOHAA, 3aBUCSIIETO OT HECKOJbKUX (PYHKITAI

/4

Plalt)u(®) = [ 2ylt) -~ 4220 +3°(0) + (0t
0
z(0) =0, =z(r/4)=1, y(0)=0, y(x/4) =1.

1.1. Oneparop A : C([0,7]) — C([0,7]) onpesnenen coorHomennenm

T

o~

Ap(z) = /[sin:v sin 4t + sin 2z sin 3t +

0
+ sin 3z sin 2t + sin 4« sin t]o(t)dt.

Haiitu Bce coOCTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBIE (DYHKIIMK ITOTO OMEPATOPA.
1.2. HaiiTy pe30abBeHTy ¥ PeruTh HHTErPAJILHOE YPABHEHUE
xr
2
pr) =142 + /

0

1+ a2

TPl

1.3. Pemuth uHTErpaIbHOE YpaBHEHUE

p(r) = /\/6082(x —t)p(t)dt + 1 4 cos 4.
0

1.4. Haiitu nrepuposarnoe sinpo Ko (z,t) nyst ypaprenus @pearonbma ¢ K(x,t) = exp(|z| +t);a = —1; b=
1.

1.5. HaliTn BCe XapaKTEPUCTHIECKWE YHCIA M COOTBETCTBYIONHE COOCTBEHHBIE (DYHKINH WHTETDATBLHOTO
YDABHEHHUST

elx) =X\ /[sin x sin 4t + sin 2z sin 3t + sin 3z sin 2¢ + sin 4x sin t]p(t)dt.
0

1.6. C momorpio npeobpasoBannsd Jlanmaaca peiuTbh HHTErPATbHOE yPaBHEHNE
xr

p(x) =cosx + [ @(t)dt.
/

1.7. Haiitu npowssonnyio ®pere 1o u B Touke u = 0 unTerpabHoro oneparopa A : C[0,1] — €[0,1] ¢

IapaMeTpoM A:
1

A(u) = u(z) — A /(a: + t — 2xt) explu(t)]dt.
0

Haiitu Bce pelenust ypapHeHust E’(O)h =+ 22



2 Huansugyansapie 33 aH0sT

BapuanT Ne 2

2.11. IlpoBepuTh BBINOIHEHNE YCAOBUS JIeKaHApa TS 9KCTPpeMasn (pyHKITHOHATIA

npoxongameii yepes rouku x(a) =b >0, a > 0.
2.12. Haiitu sxkcrpemasnn (byHKIIHOHATIA

1
/ )+ 2x(t)e']dt, z(0)=0,5, z(1)=e,
0

B KJIACCE TIAJKAX KPUBbIX.
2.1. Omeparop A : C([0,1]) — C([0, 1]) onpenenen cooTHOmEHTEM

1
/ 2/5 %>2/0} ().
0

Haiitu Bce cobCTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIONINE CODCTBEHHBIE (DYHKIIMK ITOTO OMEPATOPA.
2.2. HaliTn pe30/1bBEeHTY W PENUTL yPaBHEHUE

o(x) = exp(z® 4 2z) + 2/exp(x2 + t2)p(t)dt.
0

2.3. Pemnrs wHTErpasIbHOE YPABHEHUE

p(r) = /\/(sint—i—tcost) (t)dt +1 — %

0
2.4. Haiitn wrepuposamuoe aapo Ks(x,t) aua ypasnenus ®penronsma ¢ K(x,t) =exp|z —t); a =0; b= 1.

2.5. Haiitu BCce xapaKTepHUCTHYECKHE YHCIA M COOTBETCTBYIOUME COOCTBEHHbIE (DYHKIIMH HHTErPAIBHOTO
ypaBHEHUS

/x/t V215 4 (1)) p(t)dt.
0

2.6. C momorwio mpeobpazoBanus Jlammaca penuTs ypaBHeHHE

x

o(z) =expx + 2 / o(t) cos(z — t)dt.
0

2.7. Haittn mpomssommyto ®perme 1o u B Todke u = 0 HHTErpPATBHOrO OMEpaTopa A : C[0,1] — C[0,1] ¢ mapa-
METPOM A:

Au) )\/ (4ot — x?) sin[u(t)]dt.
0

Haiitu Bee pemenus ypasuerus A'(0)h = .



UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST 3

BapwuanT Ne 3

3.11. UccnenoBarh Ha IKCTpeMyM (byHKITHOHAT

/t+2x +;x()}dt 2(0) = (1) = 0.
0

3.12. Haiitu sxcrpemasnn GyHKIIMOHAIA, 3ABUCAIIEN0 OT HECKOJIBKUX (DYHKIIHH:

(1)

plr,y] = / {2tw(t) — @2(t) + }dt,
z(1

)=0, y(-1)=-1, y(1)=1

3.1. Oneparop A : C([0,1]) — C(]0, 1]) onpeznesen cooTHOMeHIEM

_ / <x2t2 - %)go(t)dt.
0

HaiiTn Bce cOOCTBEHHBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOT'O OIEPATOPA.
3.2. Ha#iTu pe30sbBEHTY U PEIIUTh YpaBHEHNE

x

p(x) =expasinz + /
0

24 cosx
24 cost

p(t)dt
3.3. Pemmurh unTErpasibHOE ypaBHEHHE
p(z) = A / sin(3z + ¢)(t)dt + cos x.
0

3.4. Haiitu utepupoBannble aapa s ypasaenans @pearonbma ¢ aapom K (x,t) = exprcostma=0,b= .
3.5. Haiitu Bce XapaKTepUCTUUECKUE UNCTIA W COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIMH HUHTErPAJIHHOTO
yPaBHEHUS

(2242 — 2/45)p(t)dt.

O\H

3.6. C moMoIIpi0 MHTErpaJbHOrO Tpeobpas3oBanus Jlamiaca pemuTs ypaBHEHUE

xT

o) =142 [ cos(xz — t)p(t)dt.
/

3.7. Haiitu npoussozayio ®pemie o v B To4ke 4 = 0 MHTErPAJILHOIO OIEPATOPa A: C[-1,1] = C[-1,1] ¢
MAPaAMETPOM A:

Au) = u(z) — A / (22 4 523t) exp[u?(t) — u(t)]dt.

Haiitu Bce pelnenus ypasHeHust g’(O)h =2 — 2%



4 Huansugyansapie 33 aH0sT

BapuauTt Ne 4

4.11. TlpoBepuTh BHINOJSHEHNE YCAOBUS JIeKaHAPA M1 SKCTPeMasd (DYHKITHOHATIA

1

ole] = / (#2(1) — 2()a(t)}t,

0

npoxonstmeit gepe3 roukn z(0) = x(1) = 0.
4.12. Haiitu sxcrpemain QyHKIHOHATIA

go[x]:/{lztx(t)—gbz(t)}dt, z(-1)=1, z(0)=0,

B KJIaCCe€ IVIaAKUX KPHUBBIX.
4.1. Oneparop A : C([0,27]) — C([0,27]) onpe/eneH coOOTHOIIEHNEM

2m
Ap(z) = /[0082(96 +t) + 1/2]p(t)dt.
0

Hai#itu Bce cOOCTBEHHBIE YUCAA U COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIHK ITOTO OIEPATOPA.
4.2. HaiiTn pe30bBEHTY U PEIUTHh MHTErPAIbHOE YPaBHEHNE

x

o(x) =1—2x — [ exp(a?® — t*)p(t)dt.
/

4.3. Permuth HTErpaIbHOE YpaBHEHNE
s
p(z) = A / cos(2zx + t)(t)dt + sin z.
0

4.4. HajiTn uTepupoBaHHBIE Anpa a4 ypasHenua Opearonbma ¢ aapoMm K(x,t) = xexptma =0, b= 1.
4.5. Hailitn xapakTeprCTHIECKHE YKCIA U COOTBETCTBYIOIME COOCTBEHHBIE (DYHKIIMU WHTErPAJIHHOIO YPaB-
HEHUS o

o(x) =X [ [cos®(z +t) + 1/2]p(t)dt.

o

4.6. C momorrpio npeobpazoBanus Jlanmgaca penmuTh ypaBHEHNTEe
x

o(x) =shx — [ ch(x — t)p(t)dt.
/

4.7. Haiitn npowssoasyto ®perte 1o u B Touke u = 0 nHTerpasbHoro omeparopa A : C[0,7/4] — C[0,7/4] ¢
apaMeTpoM A:
w/4

Au) = u(z) = A /(cosxcost + 2sin 2z sin 2¢) sin[u® (t) — u(t)]dt.
0

Haiitn Bee pemenus ypapuernus A’ (0)h = cos z.
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BapwuanT Ne 5

5.11. UccnenoBarh Ha IKCTpeMyM (DyHKITHOHAT

2

olz] = /{ei(t) +3}dt, =z(0)=0, =z(2)=1.

0
5.12. Haiitu sxcrpemasnn GyHKIIMOHAIA, 3ABUCAIIEN0 OT HECKOJIBKUX (DYHKIIHI:

/2

plo) = [ (0 +57(0) - 20(0)y(0)) .
0
z(0)=0, z(n/2)=1, y(0)=0, y(r/2)=1

5.1. Onepazop A : C([0,2x]) — C([0, 27]) oupesenen coorHomennem

27

Ap(x) = /[sin(x + )+ 1/2]p(t)dt
0

Haiitu Bce coOCTBEHHBIE YHNCIIA ¥ COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUH ITOTO ONEPATOPA.
5.2. Ha#iTu pe30sbBEHTY U PENIUTh YpaBHEHNE

plr)=x-3" — /3x7t<p(t)dt.
0
5.3. Pemures uaTErpasibHOE ypaBHEHUE

/ n(x — 2t)p(t)dt 4 cos 2.
0

5.4. Haiitu urepupoBanubie sijpa s ypasaenus @pearosbma ¢ aapom K(z,t) = x+sintua=—m, b=m.
5.5. Haiitu xapakTepuCTUYeCKHE YnCIa U COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHbIE (DYHKINY yPABHEHUS

o(z) = A / fsin(e + £) + 1/2) (1) dt
0

5.6. Ucnonb3ysa npeobpazoanune Jlamiaca, pemmTs ypaBHeHUe

x

olx)=x— /emftgp(t)dt.

0

5.7. Haiitn npomssomnyio ®@peme 1o u B Touke v = 0 WHTErpaJbHOTO OMepaTopa A:C [0,1] — C[0,1] ¢ napa-

METPOM A:
1

Aw) = u(x) — A / ( — 1) exp[2u2(t) — u(t)]dt.

0

Haiitu BCce pemenus ypaBHeHus 2’(0)h =z
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BapwuanTt Ne 6

6.11. IIlpoBepuTh BBINOMHEHNE YCAOBUSA JIeKaHApA TS IKCTPeMasTn (pyHKITHOHATIA

ole] = / (682(t) — #4(t) + (t)i(t) }at,
0

npoxonsimeit gepe3 roukn z(0) =0, 2(2) = e.
6.12. Haiitu sxcrpemanu dyHKimonasia

2

@[x]:/{x’Q(t)+2x(t)x'(t)+ac2(t)}dt7 (1) =1, 2(2)=e,

1

B KJIACCe TIAJKUX KPUBBIX.
6.1. Omeparop A : C([—1,1]) — C([-1,1]) onpenmenen cooTHOMEHNEM

Ap(z) = /K(z,y)w(y)dy + ax,

21
roe K(z,y) = 3z + zy — 5x?y?. Hajitu Bce cOOCTBEHHBIE YMCIA U COOTBETCTBYIONINE COOCTBEHHbIE (DYyHKIUI

3TOTO OIepaTopa.
6.2. Haiitu pe30sibBEHTY U PEUINTHh yPABHEHUE

xT
o(z) =sinx + 2/ exp(z — t)p(t)dt.
0
6.3. Permuth mHTETpANHLHOE YPaBHEHHE

e(t) = A / sin(2z + t)p(t)dt + ™ — 2z.

6.4. HaiiTn nrepupoBanmble aapa a1 ypasHenusa ®pearombma ¢ aapom K(r,t) = (x —t)?ma=—1,b=1
(n=2,3).

6.5. Hajitu xapakTepucTH4ecKue 9ucja ¥ COOTBETCTBYomMe cobcTBennbe dhyukimu sapa K(x,y) = 3z +
2y — 52%y? u OpH BCeX \ U @ PEINTH ypaBHeHUe

() = A / K(z,y)¢(y)dy + a.

-1

6.6. C momorpbio mpeobpazoBanus Jlammaca pemmuTh ypaBHEHUE

T

@)=z - / (& — Dp(t)dt.

0

6.7. Haittu npoussogaayo ®@peine o v B Touke v = 0 HHTEIrPAILHOIO OIIEPATOPA A: C[-1,1] = C[-1,1] ¢
TapaMeTpoM A:

1
Au) = u(z) — A / (zt + 22t%) explu?(t) — 3u(t)]dt.

Haiitu Bce pelnenust ypasHeHus 2’(O)h = 622 + 2.
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Bapwuant Ne 7

7.11. UccrenoBarh HA IKCTPEMYM (DYHKITHOHAJ

ap[a:]:/et{xz(t)+%j:2(t)}dt, 20) =1, 2(1)=e.
0

7.12. Haiitu sxcrpemasn GYHKIMOHAA, 3aBUCAIIETO OT HECKOIbKUX (PyHKIHI:

olesy] = [{E2(0) + 92(0) + 22(0)}dt,

‘L(O) =1, Z(l) =15, y(o)v y(l) =1

7.1. Onepatop A : C(|—1,1]) — C([—1,1]) onpezesnen cooTHOMeHIEM

Ap(z) = /K(I,y)w(y)dy + ax,

rae

| —exp(—t)shz, 0<z<i;
K(z,t) = { —exp(—xz)sht, t<z<l1.

Haiitn Bce cOOCTBEHHBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOTO OIEPATOPA.
7.2. HaliTu pe30abBEHTY W PEIIUTH ypPaBHEHHE

o(x) =expx + /exp(a: — t)p(t)dt.
0
7.3. Pemuth nHTErpasibHOE ypaBHeHUe
1
o) = A /[5 + 4xy — 3% — 3y? + 9xy?]dy + =

1

7.4. Haiitu nng n = 2, 3 urepupoBannble aapa ypaspaenna @pearosbma ¢ aapom K (x,t) = sin(x—t) ma = 0,

b=mn/2.

7.5. Haiitn xapakrepucTudeckue 9YnCiIa W COOTBETCTBYIOUIME COOCTBeHHbIE (DYHKIHMH OIHOPOIHOIO HHTE-
IPaJIbHOT'O YPABHEHUS C CUMMETPUYHBIM A1POM

_ — exp(ft) shz, 0<zxz<t
K(l‘,t) - { _exp(—x) sht, t<x< 1.

7.6. C nomompo peobpaszoBanus Jlammaca penuTh ypaBHEHWEe
xT

o(z) =z + [ sin(z — t)p(t)dt.
/

7.7. Haiitu npoussonnyto ®perre 1o u B Touke u = 0 nHTerpasbHOro omeparopa A : C[0,7/4] — C[0,7/4] ¢
TapaMeTpoOM A:
w/4

Au) = u(z) — A / sin(3z + ) sin[mu?(t) + u(t)]dt.
0

Haiitu Bce pelnenus ypasHeHust g’(O)h = COST.
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BapwuanTt Ne 8

8.11. IlpoBepuTh BBITOIHEHNE YCaOBUSA JIeKaHApa TS IKCTPeMasu (pyHKITHOHATIA

olal = [ 2
0

npoxonstimeit gepe3 roukn z(0) = 3, z(1) = 3.
8.12. Haiitu sxcrpemasnn dyHKImonasa

go[x]:/{t:t2(t)+x(t)3b(t)}dt7 2(1) =0, w(e) =1,
1

B KJIACCE TIAJKAX KPUBbIX.
8.1. Omeparop A : C([-1,1]) — C([-1,1]) onpenenen cooTHOmEHNEM

Ap(z) = / K (2. y)p(y)dy + az,

rae

_J —sin(x —7/n)sin(y —w/n), 0<z<wy;
K(z,y) = { —sin(y + n/n)sin(z — 7 /n), y<z<1.

Ha#itu BCce cOOCTBEHHBIE YUCAA U COOTBETCTBYIOIIHME COOCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OIEPATOPA.
8.2. HaiiTu pe30sbBEHTY U PEIIUTh yPABHEHUE

€T

olx) =x+ /(t — x)p(t)dt.

0

8.3. Permuth mHTETpaNbHOE YPaBHEHUE
1
o(z) = /\/(x2 —xt)p(t)dt + z* + z.
-1

8.4. Haiitu urepuposannbie sapa K(z,t) =x —tnpua=—1,b=1.
8.5. Haiitm xapakTepuCTHYECKHE UHCTA M COOTBETCTBYIONME COOCTBEHHBIE (DYHKIMHU OFHOPOTHOTO WHTE-
IPAThHOTO YPABHEHWS ¢ CAMMETPHYIHBIM SIPOM

—sin(z —7/n)sin(t —n/n), 0<z <t
K(x,t) = { —singt—l—ﬂ//n))sin((x - ﬂ'?ng, t<z<l.

8.6. C momornpbio mpeobpazoBanus Jlammaca pemuTh ypaBHEHUE

x

plx)=a+ /sin(at — t)p(t)dt.

0

8.7. Haiitu npowszsonnyio ®@peme 10 u B Todke u = ( MHTErPAJIBLHOIO OMEPATOPA A C[-1,1] — C[-1,1] ¢
TapaMeTpoM A:

A(u) = u(z) — A / (3xt + 5a2t?) exp[2u®(t) + 2u(t)]dt.

Haiitu Bce pelenust ypasHeHus 2’(O)h =22+ 2.
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9.11. UccmenoBarh Ha IKCTpeMyM (DYHKITHOHA
1
ola] = /eﬂ%?(t) dt, 2(0)=0, a(1)=Ind.
0

9.12. Haiitu sxcrpemasnn GyHKIIMOHAIA, 3ABUCAIIEN0 OT HECKOJIBKUX (DYHKIIHN:

w/2

plol = [ {20(02(t) - 26°) + 5°(6) - (O}t
0
z(0) =0, =z(r/2)=2, y(0)=0, y(x/2)=0.

9.1. Onepazop A : C([—1,1]) — C([—1,1]) oupeesen coorHOLEHIEM

Aw@:/Kmmmw@+m,

rae

| sinzsin(y—1), —-w<z<y;
K(z,t) = { sinysin(z — 1), y<az<m.

Haiitn Bce cOOCTBEHHBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN ITOTO OIEPATOPA.
9.2. Haiitu pe30sibBEHTY MHTErPAIHLHOrO ypaBHenus Bombreppa ¢ aapom

dr—2 8z —1t)
2r+1 2417

K(x,t) =

9.3. Peuiure unTerpasibHOE ypaBHEHUE
1
p(z) = A /(2xt3 + 522t2) (t)dt 4 Txx* + 3.
21
9.4. TlocTpouts pesosbeenty g aapa K(x,t) = exp(x +t) npu a =0, b = 1.

9.5. HaiiTu xapakTepucTUUeCKUe YUC/a U COOTBETCTBYIOIINE cOOCTBeHHbIe (DYHKIMU UHTErPaJIbHOro (0maHo-
POJHOIO) YPABHEHUs C CUMMETPUYHBIM $POM

t;

[ sinzsin(t—1), —-7w<
K(z,t) = { sintsin(z — 1), t<z

A A

T
<

9.6. C momoriwio pecdpazoBanus Jlammaca penuTh ypaBHEHHE

x

plx)=1+2x+ /exp(—Qx + 2t)p(t)dt.
0

9.7. Haiitn npoussoanyio ®peie 10 u B Touke u = 0 HHTErPAILHOLO oneparopa A : Cl0,7/3] — C[0,7/3] ¢
IaPaMETPOM A:
/3

Au) = u(z) — A / (sin(z + t) sin[—u?(£) + 3u(t)]dt.
0

HaiiTu BCe pemtenust ypaBHeHuUsI A\’(O)h =1.
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10.11. IIpoBepuTh BBINOHEHUE YCAOBUS JIeKaHIpA [T IKCTPEMATH (DYHKITHOHATIA

3
3
ol = [ st
2

npoxojgieit yepes rouku x(2) =4, x(3) = 9.
10.12. Haiitu sxcrpemasnu hyHKIMOHATIA

go[x]:/x(t)x'Q(t)dt, 20) =1, 2(1)= V4,
0

B KJIACCe TJIAJKUX KDHUBBIX.
10.1. Oneparop A : C([-1,1]) — C(]-1, 1]) onpenenern cooTHOMERNEM

Ap(z) = /K(l‘,y)w(y)dy + ax,

-1

roe K(z,y) = 1+ 2y + 22y?, —1 <z, y < 1. Hajitu Bce cO6CTBEHHbIE YHCIA U COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHDIE

GYHKIINK 3TOTO OIIEPATOPA.
10.2. Peunrp uHTErpAIbHOE YPABHEHUE U IIOCTPOUTH €0 PE30JIbBEHTY

x

o(z) = /\/(x —t)p(t)dt + 2°.

0

10.3. Pemmuts uHTErpaIbHOE YpaBHEHUE
1
A=A /(2x4 + 52 t)p(t)dt + a? — .
-1

10.4. Tlocrpours pesombeenty st anpa K (z,t) = sinzsint mpw a =0, b = 1.

10.5. Haiitu xapakTepucTrdecKue 9uciia U COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBbIE (DYHKIHUHU OJHOPOJHOIO HHTE-
rpagbHOro ypapHeHns OpearonbMa ¢ cuMMerpaaabiM aapom K (x,t) =1+ at + 2%, -1 <2, t < 1.

10.6. C momompio mpeobpaszoBanus Jlamiaca penuTh ypaBHEHWE

T

p(x) =cosx — [ cos(x — t)p(t)dt.
/

10.7. Haiitu nponssonnyio ®perre 1o u B TouKe U = ) MHTErPAIBLHOTO onepaTopa A : Cl-1,1] — C[-1,1] ¢

IapaMeTpoOM A:
1

Au) = u(z) — /\/(\3’/5—&- V) exp[bu?(t) — 2u(t)]dt.
1

Haiitu Bee pemennst ypasaerus A'(0)h = 22,
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11.11. UccnenoBars Ha 3KCTpeMyM (DYHKITHOHAT

<p[x]=/¢(t){1+t%(t)}dt, 21 =1, (2)=1.
21

11.12. Haittu sxcTpeMaan (DyHKIIMOHAIA, 3aBUCSINETO OT HECKOJbKUX (DyHKITHIL:

ol = [0 + @),
0
z(0)=0, z(1)=1, y0)=0, y(1)=-3.
11.1. Oneparop A : C([—m, 7)) — C([—m,7]) onpenenen COOTHOIEHAEM

Ap(z) = /(gc cost +sinzsint)p(t)dt + a + bcosxz; a,b = const.

—T

Haiitu Bce cobCcTBEHHBIE YNCIIA U COOTBETCTBYIONIME COOCTBEHHBIE (DYHKIMK ITOTO OMEPATOPA.
11.2. Merogom muddpepeHInpoBannsa PEIIUTh HHTErPATHHOE YPABHEHIE

x
o(x) = A/e“:*t(p(t)dt + 2.
0
11.3. PemmuTh mHTErpaJbHOE YPABHEHUE

1
o(z) = )\/(xl/?’ + /3 p(t)dt — 1 + 62>,
-1

11.4. TlocrpouTs pe3onbBenTy ypasaenus Ppenrosbma ¢ sapom K(z,t) = xexpt upu a = —1, b= 1.
11.5. HaiiTi xapaKTepuCTHIECKHE IUCIa U COOTBETCTBYIompe cobcrBennble Gpynkuun sapa K (x,t) u pemurs
UHTErpaJjbHOE ypaBHEHUE

o(z) = A /(x cost +sinzsint)p(t)dt + a+ bcosz; a,b = const.

—T

11.6. C nomomipio peoGpazoBanus Jlammaca penmmTh ypaBHEHTE

T

o(z) =7 — A / (2 — 1)p()dt.

0

11.7. Haiitn npoussomayio ®peime 1o u B Touke u = () HHTETpaIBHOTO omepaTopa A : C[0,7/4] — C[0, /4]
C TIAPAMETPOM A:
w/4

Au) = u(z) — A / sin(z — 2t) explu?(t) — 3u(t)]dt.
0

Haiitu Bce pelnenus ypasHeHust g’(O)h = cos 2.
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12.11. IlpoBepuTh BBINOJHEHUE YCAOBUS JIexKaHApa [T IKCTPpEMAaTH (DYHKITHOHATA

ole] = / [t (t) — 2w(0)i (1)},

npoxonstimeit gepe3 roukn (1) =0, z(2) = 1.
12.12. Haiitu sxcTpemMantn PyHKIHOHATIA

olz] = /{430(1?) cost +2(t) — 22(B)}dt,  2(0) = 2(x) = 0,
0

B KJIACCE TIAJKAX KPUBbIX.
12.1. Oneparop A : C([0,7]) — C([0, 7]) onpenenen cooTHOmEHNEM

™

A\@(x) = /cosxcp(t)dt
0

Haiitn Bce cOOCTBEHHBIE IUCAA U COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OIEPATOPA.
12.2. Meronom auddepeHnUpoBaHs PEITUTh WHTErPAJTHHOE YDABHEHNE

x

/exp(a: +t)p(t)dt = x.
0
12.3. Pemurhb nHTErpaIbHOE yPABHEHHE
1
p(r) = A /(xt + 222)(t)dt + 62% + z*.
-1

12.4. Tloctpouts pe3onbeenty ypasuenus @pearonsma ¢ sapom K(x,t) = (1+2)(1—¢) npua=—1,b= 1.
12.5. UccnenoBath ypaBHEHHE

s

p(x) =X [ coszp(t)dt
/

HA Pa3pemnMOCTh [IPH BCEX 3HAMEHUAX Iapamerpa A.
12.6. C nomoripio mpecdpa3oBanus Jlammaca pemnuTh ypaBHEHHE

x

o(z) = exp 2z + /exp(t —xz)p(t)dt.
0

12.7. Haiiru nmpoussoguyio ®@perre o v B Touke u = 0 MHTErPATHHOIO OMEPATOPA A C[-1,1] — C[-1,1] ¢
TapaMeTpoM A:

Au) = u(z) — A / (z'/3 + ¢1/3) sin[u?(t) + 2u(t)]dt.

HaiiTu Bce pemenusi ypapHeHus E’(O)h = —1+ 622
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13.11. UccnenoBarh Ha IKCTpeMyM (DyHKITHOHAT

2 3
@[x}:/ig(ﬂdt, 2(1) =1, 2(2)=A4.
1

13.12. Haiitu sxcrpeMann QyHKIIMOHAIA, COAEPIKAIIETO CTAPIITHE TPOU3BOIHBIE:

DN | =

olz] = /@Q(t)du z(0)==2(1)=0, £(0)=0, (1)=1.
0

13.1. Oneparop A : C(|—1,1]) — C([—1,1]) onpexesnen cooTHOMmeHTEM

o~

Ap(z) = [ (zsht —tchz)p(t)dt.

Le—

HaiiTn Bce cOOCTBEHHDBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOTO OIEPATOPA.
13.2. HafitT; pe30JbBEHTY MHTErPAJbHOTO ypaBHeHUs Boabreppa ¢ sapom

K(z,t)=2—(z—1t) A=1

13.3. Pemurh wHTErpaIbHOE YPABHEHUE
27

plz) = A /(cosx cost + cos 2z cos 2t)p(t)dt + cos 3z.
0

13.4. IloCcTPOUTH PE30ILBEHTY MHTETPATLHOTO ypasHeHna OpearonbMa ¢ aapom K (x,t) = 2%t? npu a = —1,
b=1.

13.5. Haiitu xapakTepuCTHYeCKHe YKC/ia W COOTBETCTBYIONMNE COOCTBEHHBIE (DYHKIMKU OJHOPOIHOIO HHTE-
rPAJIbHOTO YPABHEHUA C BBIPOXKIEHHBIM SITPOM

1
olx) — A /(:1: sht —tchz)p(t)dt = 0.

13.6. C momorsio mpeodbpasoBanus Jlammaca penuTh ypaBHEHHE

o(x) =1—2x — 4% + /[3 +6(z —t) — 4(x — t)%)p(t)dt.
0

13.7. Haitrn mponssommyto ®perme 1o u B Touke u = 0 HHTErPATBHOTO oneparopa A : Cl0,7m/2] — C[0,7/2] ¢
11APAMETPOM A:

/2
Au) = u(t) — A / sin(2x + t) exp[—4u?(t) + u(t)]dt.
0

HaiiTu BCe pemtenust ypaBHeHNUsI A\’(O)h =+ — 2.
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14.11. TlpoBepuTh BBINOJHEHUE YCAOBUS JIeKaHIpA [T IKCTPpEMAaTH (DYHKITHOHATA
2

ole] = / {#4(8) + #2 ()},

0

npoxonstimeit gepe3 roukn z(0) =1, 2(2) = 5.
14.12. UccmemoBaTh HA SKCTPEMYM (DyHKIHOHA

2T
ole] = / {#2(t) — 22(O)}dt,  2(0) = 2(2m) =1,
0

B KJIACCe TJIAJKUX KDHUBBIX.
14.1. Oneparop A : C([-1,1]) — C(]-1, 1]) onpenenen cooTHOMEHNEM

Ap(z) = / (zcht — % shz)p(t)dt.

Haiitu Bce cobCTBEHHBIE YNCTIA U COOTBETCTBYIONINE CODCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO ONEPATOPA.
14.2. HaiiTu pe3oJibBeHTY UHTErPAILHOrO ypasHerus Boabreppa ¢ sapom K(z,t) = -2+ 3(x — ), A = 1.

14.3. Pemurh uHTErpaIbHOE YPABHEHUE
2m
olx) =X /(cos x cost + 2sin 2x sin 2¢)p(t)dt + cos z.
0

14.4. TlocTpouTh PE30JIbBEHTY MHTErPAIbHOrO ypasHerus ®pearonbma ¢ sapom K(z,t) = at npu a = —1,
b=1.

14.5. Haiitu xapakTepucTHYeCcKue 9uC/a ¥ COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBbIE (DYHKIHUHU OJHOPOHOIO HHTE-
TPaTbHOTO YPABHEHWS C BBIPOKICHHBIM SIPOM

1
o(z) — A /(:L cht —t?shz)p(t)dt = 0.
-1
14.6. C nomompio mpeobpaszoBanus Jlammaca penuTh ypaBHEHWEe

p(z) =expx — [ exp(xz — t)p(t)dt.
/

14.7. Haiitu nponssoxuyio ®perme 1o u B Touke u = () mHTErpatbHOro oneparopa A : C[0,7/2] — C[0,7/2]
C TIAPAMETPOM A:
71'/.2

Au) = u(z) — / sin z cos t sin[—u?(¢) — u(t)]dt.
0

Haiitu Bce pemennst ypasaernst A'(0)h = cos 2.
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15.11. UccnenoBarh Ha IKCTpeMyM (DyHKITHOHAT

(p[x]:/gb;l(tt)’ z(0)=0, x(a)=b>0, a>0.
0

15.12. Haiitu 3xcrpemasnn QyHKIMOHAIA, COAEPKAIIEIO CTAPIINE [IPOU3BO/IHBIE:

ole] = / (22(t) + 28%(t) + E(t) }t,

2(0)=z(1) =0, @(0)=1, &(1)=—shl.

15.1. Oneparop A : C([0,7/4]) — C(]0,7/4]) onpesenen coorHomennenm

/4

Ap(x) = /sin2 zp(t)dt.
0

Haiitu Bce cobGCcTBEHHBIE YNCIIA U COOTBETCTBYIONIME COOCTBEHHBIE (DYHKIIMK ITOTO OMEPATOPA
15.2. HaiiTu pe30sbBeHTy WHTErpaIbHOTO ypaBHeHUs BoabTeppa ¢ sapom

3+cosx
K(x,t) =2——.
(z,) 3+ cost
15.3. Pemures uHTErpasbHOE yPABHEHUE

2
p(r) = A /(sinx sint 4 3 cos 2z sin 2t)p(t)dt + sin x.
0

15.4. TlocTpouTh Pe30JbBEHTY HMHTErpajbHOro ypasHenus ®pearonbma ¢ saiapom K(x,t) = sinzcost +
cos 2x sin 2t ipu a = 0, b = 2.

15.5. Haiitu xapakTepuCTHYeCKHe 9uCiia W COOTBETCTBYIONMNE COOCTBEHHBIE (DYHKIMHA OJHOPOIHOIO HHTE-
TPaJbHOTO yPABHEHUS C BBIPOKIEHHBIM SIPOM

/4

o(x) =\ [ sin®zp(t)dt = 0.
/

15.6. C nomomipio peobpazoBanus Jlamiaca penmTb ypaBHEHIE
xT
p(x) =sinx + / Ji(z = t)p(t)dt.
0

15.7. Haiiru nponssogayio ®pere 1o u B Touke u = () mETerpagbHOro oneparopa A : C[0,7/2] — C[0,7/2]
C IapaMeTpoM \:
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16.11. IlpoBepuTh BBINOIHEHUE YCAOBUS JIeKaHApa [IJTs IKCTPpEMATH (DYHKITHOHATIA

olr] = [ {t232(t) + 1222(¢) }dt,
/

npoxomsmeit aepe3 roukn x(—1) =1, z(1) = 1.
16.12. Haiitu sxcrpemasu (pyHKITMOHATA

plx] = /{th(t) + [t% 4 )@ (t)]dt, x(to) =0, x(t1) = z1,

B KJIaCCe€ INIaAKUX KPHUBBIX.
16.1. Oneparop A : C([0,27]) — C([0,27]) onpeneseH cooTHOIEHHEM

2w

g(p(x) = /sinx cos tp(t)dt.
0

Haiitu Bce cobGCTBEHHBIE YUCTIA U COOTBETCTBYIONINE CODCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OMEPATOPA.
16.2. Meronom audepeHnMpoBaHs PEITUTh WHTErPAJTHLHOE YDPABHEHNE

x

oz) =z — /e””*ttp(t)dt.

0

16.3. Pemurs uHTErpATIbHOE yPABHEHUE
1
o(z) = /\/({‘/E—F ID)e(t)dt + 22
-1

16.4. Haiitn pesoabsenty gia aapa K(x,t) =1+ 2z —1)(2t— 1) mpu a =0, b= 1.
16.6. HaiiTi xapaKTepUCTAYECKUE TUCIA U COOCTBEHHBIC (DYHKIAU JJTsl OJHOPOIHOTO HHTETPANTLHOTO YDAB-
HEHUsS C BBIPOXKIEHHBIM #JPOM

27
o(z) — A / sin z costy(t)dt = 0.
0

16.6. C momombio mpeobpazoBanusa Jlammaca penuTb HHTErPATbLHOE YPABHEHUE

x

o(x) = exp(—4x) — 6/ch 4(x — t)p(t)dt.
0

16.7. Haiitu nponseoxayio ®perme mo u B Touke u = () mHTErpagbHOro omeparopa A : C[0,7/4] — C[0, /4]
C TapaMeTpoM A:
w/4

Alw) = ulz) — A / cos?(z — ) sin[5u2(t) — u(t)]dt.
0

HaiiTu Bce pemenusi ypapHeHus 2’(O)h =1+ cos4uz.
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17.11. UccnenoBarh Ha IKCTPeMyM (DYHKITHOHAT
1
ol = /(1 + 0@ ()dt, 2(0) =0, (1)=1.
0
17.12. Haittu sxcrpeMasnn QyHKIIMOHAIA, COAEPIKAIIETO CTAPIIHE TPOU3BOIHBIE:

ole] = / {a(t) + #(t)}at,

I(to) = 2o, l‘(tl) =T, x(to) :.S.C()7 I(tl) :2.61.

17.1. Oneparop A : C([0,27]) — C([0,27]) oupenesnen coorHomeHIEM

2w
Ap(z) = /sinxsintgo(t)dt.
0

Haiitn Bce cOOCTBEHHDBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN ITOTO OIEPATOPA.
17.2. Meromom nuddepeHnupoBanms PEIUTh HHTErPATHHOE YPABHEHNE

x

o(t)e* tdt = x.
17.3. PermmuTh mHTETrpaJbHOE YPABHEHUE
1
o(z) = /\/(x — )o(t)dt +
0

17.4. Haittu pesonbeentTy mna aapa K(x,t) =x —shtopn —1 <2 <1, -1 <t <1

17.5. HaiiTu xapakTepuCcTHIeCKue YUCIa U COOCTBEHHBIE (DYHKIUU JJI OJHOPOIHOTO WHTETPATIBHOTO yPaB-

HeHUA C BBIPDOZKACHHBIM AJPOM
27

p(z) — )\/sinxsin to(t)dt = 0.
0
17.6. C momorpio peodbpasoBanus Jlammaca penuTh MHTErPAIbHOE YPABHEHUE
z
p(x) =cosx + / Ji(z = t)p(t)dt.
0

17.7. Haitru npowssomayto ®peme 1o u B Touke u = ( HHTErpaIbHOTO omeparopa A : C[0,1] — CJ0,1] ¢

MAPAMETPOM A:

Au) = u(z) — )\/Qewﬁ explu?(t) — 4u(t)]dt.
0

HaiiTu BCe pemteHust ypaBHeHMUsI A\’(O)h =e".
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18.11. IlpoBepuTh BBINOJIHEHUE YCAOBUS JIeKaHIpa [T IKCTPEMATH (DYHKITHOHATIA

1

ole] = / (#2(t) — (t)i(t)}dt,

0

npoxonstmeit gepe3 roukn z(0) = x(1) = 0.
18.12. Haiitu sxcrpemasnn hyHKIMOHATIA

1
olz] = /{ew(” FtaOYdt 2(0)=0, (1) = a1,
0
B KJIacCce F.HaILKI/IX KpI/IBBIX.

18.1. Onepatop A : C([0,27]) — C([0,27]) oupesesnen coorHomeHHEM

27

Ap(z) = /cos(.r + t)p(t)dt.
0

Ha#itu BCce cOOCTBEHHBIE YUCIA U COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OIEPATOPA.
18.2. Meromom auddepeHnupoBaHs PEITUTh WHTErPATHHOE YPABHEHNE

xT

o(z) = /gp(t)dt +e”.

0

18.3. Pemmuth mHTETrpaibHOE YPABHEHUE
1
p(z) = A/Qezﬁw(t)dt + et
0

18.4. Haiitu pesonbeenTy mus sapa K(x,t) =sin(x +¢) npu 0 < x < 27, 0 < ¢t < 2.
18.5. HaiiT xapakKTepHCTHUCCKUE 9CIa U COOCTBEHHbIC (DYHKINH I OJHOPOSHOTO HHTErPAJILHOTO YPaB-

HEHUA C BBIPDOKACHHBIM AJPOM
27

p(z) — )\/cos(a: + t)e(t)dt = 0.
0
18.6. C momormbio mpeobpazoBanusa Jlammaca penuTb HHTErPATbLHOE YPABHEHUE
x
o(x) =2 + /sin(ac — t)p(t)dt.
0
18.7. Haiitu npoussomuyio ®perme 1o u B T04ke U = 0 HHTErPATBHOTO oneparopa A : C[0,7/4] — C[0, /4]

C TTapaMeTpoM A:
w/4

A(u) = u(z) — A / cos(2x + t) sin[u?(t) — 3u(t)]dt.
0

HaiiTn Bee pemernns ypapmernus A’ (0)h = sinzx.
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19.11. UccnenoBarh Ha IKCTPeMyM (DYHKITHOHAT

:/{x'3(t)+3'c2(t)}dt, 2(-1) = 1, 2(1)=3.

19.12. Haittu sxcTpeMasu (DyHKITMOHAIA, COMEPIKAIIErO CTAPIITHE TPOM3BOIHEIE:

_ / (62(8) + x(8)E(t) dt,

$(t0) = 2o, x(tl) =T, j](t()) = J'}()7 j](tl) =

19.1. Oneparop A : C([1,€]) — C([1, €]) onpesenen coorHOmenneMm

€

~

Ap(x) = /(451‘2 Int — 9t* Inz)p(t)dt.

1

Haiitn Bce cOOCTBEHHDBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOTO OIEPATOPA.
19.2. Meromom nudbepeHIpOBaAHNS PEITUTh UHTErPAJTHHOE YDABHEHNE

o) :2/%30(@(&“.
0

19.3. Pemure uHTErPAIBHOE yDABHEHUE
1
/\/ (x +t —2xt)p(t)dt + x + 2°.
0

19.4. Haiitu pesonbenty s sapa K (z,t) =e* ‘mpua=0,b= 1.
19.5. Haiitu xapakrepucTryeckne 9uciaa u co6CTBEHHbBIE (DYHKIMK 718 OJHOPOIHOIO MHTETPANBHOIO yPaB-
HEHWsl ¢ BBIPOXKIEHHBIM SIIPOM

1
)\/ (452% Int — 9t Inx)p(t)dt = 0.
0

19.6. C nmomorsio peodbpasoBanus Jlammaca penuTh MHTErPATLHOE YPABHEHUE

x

o) = Jo(x) + / Ji(x — t)p(t)dt.

0

19.7. Haitru npomssomayio ®peme 1o u B Touke u = 0 HHTErpaIbHOrO omepaTopa A : C[0,1] — CJ[0,1] ¢
11aPAMETPOM A:

A(u) +/ texplu?(t) + 2u(t)]dt.
0

Haiitn Bee pemennst ypasaernst A'(0)h = €.
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20.11. Bemmosiaero sin yemosue Akobu 11 sxcTpeMau (DYHKIIMOHAIA,
a
olal = [0 +#)at,
0

npoxomsmeit aepe3 roukn (0) =0, x(a) = 3, a > 07
20.12. Haiitu skcTpemMan GhyHKIITHOHATIA

olz] = /{;i:Q(t) —2(t)]dt, x(0) =0, x<1> =
0

B KJlaCCe IVIaJIKHX KI/)\I/IBBIX.
20.1. Oneparop A : C([0,1]) — C([0, 1]) onpenenen cooTHOIIEHTEM
1
Ap(z) = /(th — 4x?)p(t)dt.

0

Haiitu Bce cOOCTBEHHBIE IUCAA U COOTBETCTBYIOIIE COOCTBEHHBIE (DYHKIIHK STOIO OIEPATOPA. .
20.2. HaiiTu pe30o/bBEHTY MHTErpajbHOrO ypaBHenus Bosabreppa ¢ sapom K (x,t) = exp(a® — t2).

20.3. PemmuTh uHTErpasibHOE YPaBHEHUE
27

o(x) — )\/(sin(x + t)p(t)dt = 1.
0
20.4. Haiitu pesonbeenty ans aapa K(x,t) = dxt — 2> mpua =0, b = 1.

20.5. Haiitu xapakrepucTuyieckue 49ucjia u coOCTBeHHbIE (PYHKINU [1Jis OJHOPOJAHOIO MHTErPAJIBHOIO YPaB-

HEeHHUsA C BBIPDOXKACHHBIM AIPOM
1

() — /\/(th — 42?)p(t)dt = 0,
0
20.6. C momombio nmpeobpasoBanus Jlammaca permuTs HHTErPAJBHOE YPABHEHUE

x

p(x) = cosbx — Z /sh(4(m —t))p(t)dt.
0

20.7. Haittu npoussomuayio @perre mo © B ToUke ¥ = ) HHTErpaJbHOIO OIEepaToOpa A: Cl-1,1] = C[-1,1] ¢
TapaMeTpoM A:

Au) = u(z) — A / (22t® + 522t%) sin[5u? () + u(t)]dt.

HaiiTu BCe pemennsi ypapHeHus E’(O)h = Tz* + 3.
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21.11. UccnemoBarh Ha 3KCTPeMyM (DYHKIIMOHAJ

w/4
olz] = /{4x2(t) —2%(t) + 8x(t)}dt, z(0)=—1, x(m/4)=0.
0

21.12. Haiitu skcTpemasu byHKIIHOHATA, COIEPKAIIETO CTAPIIHE TPON3BOIHbIE:

e

olz] = / {%a&?(t) +242(1)

xz(—e) = z(e) = &(—e) = x(e) = 0.

21.13. Oneparop A : C([—1,1]) — C([—1,1]) onpesenen cooTHOmenRnEM

1
Ap(z) = /(536753 + 42t)p(t)dt.
41

Haiitu Bce cobcTBEeHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIONME COOCTBEHHBIE (DYHKIMK ITOTO OMEPATOPA.

21.18. Haiitu pe30osibBEHTY MHTEIPAJIBHOIO ypaBHeHus Bosbreppa ¢ sapom

1+ 22

21.19. Pemuth uHTErpaIbHOE yPABHEHHE
1
o(x) — /\/(230 —t)p(t)dt = x/6.
0

21.20. Haiitu pesonbsenty miga siapa K(x,t) =1+ xt npu a =0, b = 1.

21.21. HaiiTn XapaKTepUCTUIECKHUE UNCIa U COOCTBEHHBbIE (DYHKIINN I OTHOPOIHOTO HMHTEIPAIbHOIO ypaB-

HEeHUA C BBIPDOXKIECHHBIM AJPOM

1
o(z) — )\/(th?’ + 4z*t)p(t)dt = 0.

21.22. C nomortpio peobpaszoBanust Jlammaca penmTh HHTErpaabHOe yPABHEHUE

x

o(x) =zt — a/sh(a(x —t))p(t)dt.

0



22 Huansugyansapie 33 aH0sT

Bapuaut Ne 22

22.11. Bemmosiaeno sin yemosue Akobu 11 sxcTpeMan (DYHKIIMOHAIA,
1
= /{12m=(t) + 3% (t) + t*}dt,
-1

npoxoasimeit gepe3 toukm z(—1) = =2, (1) = 0.
22.12. Haiitu skcTpemMasn hyHKITHOHAIA

(2] = / {270 —2®(O}at, x(0) =1, z(1)=e,
0

B KJIaCCe€ IVIaAKUX KPHUBBIX.
22.13. Omeparop A : C([—1,1]) — C([—1,1]) onpe/eseH cooTHOIEHHEM

1
Ap(z) = /(596153 + 422t + 3xt)p(t)dt.
1

Haiitn Bce coOCTBEHHBIE YHCIA W COOTBETCTBYOIINE CODCTBEHHBIE (DYHKIIMK STOTO OTIEPATO ),
22.18. HaliTu pe30abBeHTyY MHTErpaIbHOrO ypaBHeHnd Bombreppa ¢ gapom K (x,t) = e*

22.19. PemuTh MHTErpabHOE YpAaBHEHUE
1
o(r) = A /(?mt + 522t p(t)dt + 2* + .
-1

22.20. Haiitu pesonbsenty mis sapa K(z,t) =x+t+ 1l upua=—1,b=1.
22.21. Haiitn XapakTepuUCTHIECKHUE TNCIa U COOCTBEHHBbIE (DYHKIIAN IJIsi OTHOPOIHOIO HHTETPATLHOTO VPaB-
HEHWST C BHIPOKIEHHBIM SIIPOM

1
o(x) — A /(5xt3 + 42t + 3xt)p(t)dt = 0.
21
22.22. C nomorpio mpeodbpasoBanusd Jlamiaca penimrh WHTErpaJbHOe YPABHEHUE

x

p(x) = sin 2z — 2 /sh3(az —t)p(t)dt.



UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST 23

BapwuanaTt Ne 23

23.11. UccnemoBarh Ha 3KCTPeMyM (DYHKIIMOHAJ

olz] = /{t2x'2(t) C1222@0))dt, (1) =1, 2(2) =8,
1

23.12. Haiitu skcrpemasin (pyHKIINOHAIIA, COIEPAKAIIETO CTAPIINHE IPON3BOIHBIE:

w/2

ole] = / (E2() — 22(t) + 2},
0
2(0)=1, a(r/2)=0, (0)=0, @(r/2)=—1.

23.13. Omeparop A C([-1,1]) — C([-1,1]) ompenenen cooTHOmEHNEM
1
A\go(x) = /(1 cht —tsha)p(t)dt.
1

Haiitn Bce coOCTBEHHBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOTO OIEPATOPA.
23.18. HaiiTu pe3osbBeHTy MHTErpaJbHOrO ypapHenusi Boabreppa ¢ stapom K(z,t) = (24 cosx)/(2 + cost).

23.19. Pemurs uHTErpaIbHOE yPABHEHHE
1

o(x) =\ | (4ot — 2*)p(t)dt = .
/

23.20. Haiitu pesonbsenty mis gapa K (z,t) = sinx cost npu a =0, b = 27.
23.21. HaiiTn xapakTepucTuYecKue 4uciaa U COOCTBeHHbIE (DYHKIINU JJI OJHOPOIHOIO HHTErPATIBHOIO YPaB-
HEHUS C BBIPOKIECHHBIM SAPOM

1
olx) — A /(CL‘ cht —tshz)p(t)dt = 0.

23.22. C nomortpio peobpazoBanms Jlammaca penmmTh HHTErpaabHOe ypPABHEHHUE
xT

2p(x) — /gp(t)gp(ﬂc —t)dt = sinx.
0



24 Huansugyansapie 33 aH0sT

Bapunanat Ne 24

24.11. Bemmosiaeno sin yemosue Akobu a1 sxcTpeMau (DYHKIIMOHAIA,

ole] = / {1+ @2(t)}t,

npoxogineit yepe3 rouku z(0) = z(1) = 07
24.12. Ha#itu sxcrpemann (pyHKITHOHAIA,

2
go[x]:/:t(t){l—&-tzx'(t)}dt, z(1)=3, z(2)=1,

B KJIACCe TIAJKUX KPUBBIX.
24.13. Omeparop A : C([-1,1]) — C([—1,1]) onpenenen cooTHOmERNEM

1
Ap(z) = /(3xt + 5222 p(t)dt + x? 4 2.
21

Haiitu Bce cobCTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIONINE CODCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OMEPATOPA.
24.18. HaiiTu pe30bBEHTY MHTErpaibHOrO ypaBHenus Bonbreppa c sapom K (x,t) = cha/ cht.

24.19. Perurh uHTErpaIbHOE yPABHEHUE
1
o(z) + / e“"to(t)dt = e*.
0

24.20. Haiitu pesonbsenty miga sapa K (x,t) = sina — sint npu a = 0, b = 2.
24.21. Haiitn XapaKTepUCTHIECKHUE TNCIa U COOCTBEHHBbIE (DYHKIIAN IJIsT OTHOPOIHOIO HHTETPATLHOTO YPaB-
HEHUsI C BBIPOXK/IEHHBIM $IJPOM

1
olx) = /(33:15 + 52%t?)p(t)dt 4 z* + 2.
1

24.22. C nomorpio peodbpasoBanus Jlammiaca penmTh MHTErPAJbHOE YPABHEHUE

o(x) = %/g@(t)cp(x —t)dt — %shx.

0



UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST 25

BapwuanaTt Ne 25
25.11. UccnemoBarh Ha 3KCTPeMyM (DYHKIIMOHAJ

/4
plz] = /{12(15) — 2(t) 4+ 6x(t)sin2t}dt, z(0) =0, a(n/4)=1.
0

25.12. Haiitu skcTpemasu (byHKIIMOHATA, COIEPIKAIIETO CTAPIIHE TPOU3BOIHbIE:

ole] = / (2402(t)— & (1)},

- 757 I(O):O7

25.13. Oneparop A : C([—m, 7]) — C([—, 7]) onpesesien cooTHoweHMeM

™

Ap(x) = /(a“ sint + cosz)p(t)dt + 2x + 1.

—T

Haiitu Bce cobcTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIONME COOCTBEHHBIE (DYHKIMK ITOTO OMEPATOPA. .
25.18. HajiTu pe3oabBEeHTY J1Jig MHTErpaabHOro ypasHenns Bombreppa ¢ aapom K(x,t) = a* ¢, (a > 0).

25.19. Pemuth nHTErpaibHOe YpaBHEHTE
2m
o) — /SiHCECOS to(t)dt = cos2x.
0
25.20. Haittu pesomssenty aua aapa K (z,t) = 2°t — at? npu 0 < 2 < 1.

25.21. Haiitn xapakTepucTrdecKue Yuciaa U cOOCTBEeHHbIE (DYHKIINY I8 OJHOPOIHOIO HHTErPATBLHOTO YPaB-
HEHUsl C BBIPOXKJIEHHBIM $IIPOM

T

o(z) = A /(ossint + cosz)p(t)dt + 2z + 1.

—T

25.22. C nomormpio peobpasoBanus Jlammaca pernmTh HHTErPAIbHOE yPABHEHNE

xT

o(z) =2° — /sh(:lc — t)p(t)dt.

0



26 Huansugyansapie 33 aH0sT

BapwuanaTt Ne 26

26.11. Bermosiaeno sin yemosue Akobu 11 sxcTpeMasu (DYHKIIMOHAIA,

- [0 - )y,
0

npoxonsimeit gepe3 roukn z(0) =0, x(27) =17
26.12. Haiitu skcTpemasn pyHKIIHOHATIA

2
/Vlg(gz dt, x(0)=2, 2(2)=0, >0,
0

B KJIACCe TIAJKUX KPUBBIX.
26.13. Omeparop A : C([0,7]) — C([0, 7]) ompenenen cooTHOMEHRTEM

Ap(z) = /(cos2 x cos 2t + cos 3x cos® t)p(t)dt.
0

Haiitu Bce coOCTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYONIAE CODCTBEHHBIE (DYHKIIUHA ITOTO OMEPATOPA.
26.18. Meromom nuddepeHnupoBanus PENIUNTh HHTErPAJIHHOE YPABHEHNE

o(x) = ! —/ te(t) dt.

1+ 22 1+ 22
0

26.19. PermuTh mHTErpabHOE YpaBHEHUE

R

dt—l—x

1
L/
In2

0

26.20. Haiitu pesonbsenty mug aapa K(xz,t) = sin(xz — 2t) npu a = 0, b = 2.
26.21. Haittu xapakTepucTriecKne Yucia U COOCTBeHHbIE (DYHKIINK IS OJHOPOIHOIO WHTErPATBHOTO YDPaB-
HEHUSI C BBIPOKJIEHHBIM AIPOM

o) =A /(Cos2 x cos 2t + cos 3z cos® t)p(t)dt.

26.22. C nowmortrpio mpeobpazoBanus Jlamiaca penmTbh HHTErPaIbHOe yPABHEHUE

T

p(x) =sinx + /(x — t)p(t)dt.

0



UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST

27

BapwuanTt Ne 27

27.11. UccnemoBarh Ha 3KCTPeMyM (DYHKIIMOHAJ

2

go[x]z/u—e—f“(t)}dt, 2(0) =0, 2(2)=1.

0
27.12. Haiitu skcrpemMasin (pyHKIINOHAIIA, COIEPAKAIIETO CTAPIIHE IPOU3BOIHBIE:

1

ole] = / (#2(1) + # () b,
0
2(0)=0, =x(1)=shl, @(0)=1, @(1)=chl.

27.13. Oneparop A : C([0,1]) — C([0,1]) onpesenen coornomennenm

1
Egp( x—2/tg0
0

Haiitn Bce cOOCTBEHHDBIE YUCIA W COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUN STOTO OIEPATOPA.

27.18. Meronom nudpdepeHnnpoBanms PEIUTh UHTEIPAIHHOE YPABHEHUE

€T

o(x) = e + /e:”z_tzgo(t)dt.
0

27.19. Permuth mHTErpaibHOE YDAaBHEHME

o(z) + % /[cos(:L' + 1) + cos(z — t)]p(t)dt = cos .
0

27.20. Hajitu pesonbeenTy miaga aapa K(x,t) = xsint + sin2x npu a = —m, b = 7.

27.21. Haiitu xapakTepucTUYecKue YuCIa U COOCTBEeHHbIE (DYHKIIUU I8 OTHOPOJIHOIO HHTErPAIBHOTO YPAB-

HEHHSA ¢ BRIPOKIACHHBIM AIPOM .
o(z) = A3z — 2) / to(t)
0

27.22. C nomortpio peobpazoBanust Jlammaca penmTh HHTErpaabHOe ypPaBHEHUE

x

o(r) =1+ %/(m —t)%p(t)dt.

0



28 Huansugyansapie 33 aH0sT

BapwuanaTt Ne 28

28.11. Bemmosiaero Jsin yemosue Akobu 11 sxcTpeMan (DYHKIIMOHAIA,

1

olz] = / (32(t) + 922(t) — 3t}dt,

0

npoxogineit yepe3 rouku z(0) = z(1) = 07
28.12. Haiitu skcrpemasn ByHKIIHOHATIA

@[x}:/\/l—i—x?(t)dt, 2(te) = to, a(t1) = t,

B KJIACCE TIAJKHUX KDUBBIX.
28.13. Omeparop A : C([0,7/4]) — C([0,7/4]) onpenenern cooTHOMEHNEM

/4
Ap(x) = /sin2 xp(t)dt.
0

Haiitu Bce cobcTBEHHBIE YNCTA U COOTBETCTBYONIE CODCTBEHHBIE (DYHKIIUKA ITOTO OMEPATOPA.
28.18. Meronom nuddepennupoBanusi pELIUTh UHTErPAJIHHOE YPABHEHUE

x

o(z) = ze® — /e”“t(p(t)dt.

0

28.19. Pemurh uHTErpaIbHOE YPABHEHUE
i 1
o(z) — 7T/(]. — x)sin 27t p(t)dt = 5(1 — ).
0

28.20. HaiiTu pe30osbBeHTY AJIs siIpa
3
K(z,t) = x(l — §t)

mpu a =0, b=1.
28.21. Haiitu xapakTepucTriecKue Ynucjia u cOOCTBeHHbIE (DYHKINK IS OJHOPOIHOIO WHTErPAIBHOIO YPaB-
HEHUST
w/4

o(x) = A / sin? zo(t)dt.
0

28.22. C nomormpio mpeodbpasoBanus Jlammiaca penmTh MHTErPAJILHOE YPABHEHHE

x

3

== [ eteta -t

0



UnaanBnayaapHbIe 3aJaHHAST 29
BapwuanaTt Ne 29
29.11. UccnemoBarh Ha 3KCTPeMyM (DYHKIIMOHAJ
1
plal = [ (0~ 2 ()dt, 2(0) = (1) =0,
0
29.12. MerojaMy BAPHAIMOHHOIO MCYMCICHUA HANHTH DACCTOAHUE MexKAy napabosoil y = x2 u mnpsamoit
T —y=20.

29.13. Oneparop A : C([0,1]) — C([0, 1]) oupeaenen cooTHomeHEM

Ap(x) = /0 (xsht —tcha)p(t)dt.

Haiitu Bce cobcTBEHHBIE YNCIA U COOTBETCTBYIONME COOCTBEHHBIE (DYHKIIMK ITOTO OMEPATOPA.
29.18. Meronom nuddepeHnnpoBanusi PEIIUTh HHTEIPAJIHHOE YPABHEHUE

x

p(z) = 97’ 2w 4 /2127t2+1<p(t)dt.
0

29.19. Pemuth mHTErpaibHOE YpaBHEHUE

1
In2
o(z) — HT /2m+tgp(t)dt =z.
0

29.20. Haiitu pesonbsenty mia aapa K(z,t) = xsin(2nt) mpu a =0, b = 1.

27.21. HaiiTn xapakTepucTUIecKue Ynucjia U COOCTBEeHHbIE (DYHKIIUY I8 OTHOPOIHOIO HHTEIPAIBHOTO YPaB-

HEHUA

p(z) = /\/(1‘ sht — tchz)p(t)dt.

27.22. C nomortrpio peobpaszoBanus Jlamiaca penmTh HHTErpaabHOe yPABHEHUE

x

/Jo(m —t)p(t)dt = sin .
0



30 Huansugyansapie 33 aH0sT

BapwuanaTt Ne 30

30.11. Bemmosiaeno siu yemosue Akobu 11 skcTpeMasu (DYHKITMOHAIIA,
a
olal = [ (0 - a0},
0

npoxomstmeit gepe3 roukn (0) = x(a) = 07?

30.12. Mero/iaMu BapUAIMOHHOTO MCUUC/AEHUs HAATH paccroguue or Touku A(1,0) mo ssnunca 422 4 9y? =
36.

30.13. Oneparop A : C([—1,1]) — C([—1, 1]) oupenesnen cooTHOUIEHHEM

Ap(z) = (32— 2) / (52t + 42?4 3xt)p(t)dt.

Haiitu Bce cOOCTBEHHBIE YUCAA U COOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIE (DYHKIIUK ITOTO OIEPATOPA.
30.18. Meromom nuddepeHnnpoBaHus PEIIUTh UHTErPAJTHHOE YPABHEHNE

€T

o(z) = /go(t)dt bt 41
0

30.19. Tlokazarh, 9YTO NI YpaBHEHUS

BCE MOBTOPHBIE 5IPA ¥ PE30JIbBEHTA TAKIKe 3aBUCAT OT pasHocT (z — t).

30.20. oxaszark, ato ecnu anpa L(x,t) m M(x,t) oproronanbher, To pesonbeenta sapa K (z,t) = L(x,t) +
M (z,t) paHa cymMme pesosbeedT sinep L(z,t) u M(x,t).

30.21. Haittu xapakTepucTriecKne 9nucaa u coOCTBeHHbIe (DYHKINH IS OJHOPOIHOTO HHTEIPAIBHOIO YPaB-
HEHHs

o) — A8z —2) /(533753 + 422 + 3at)p(t)dt = 0.

30.22. C nomorpio mpeobpazoBanus Jlammaca penmTh HHTErpaabHOe YPABHEHUE

x

/62(”_t)gp(t)dt = z2e”.
0



